
Фінансова санація та банкрутство підприємств 
 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань з методо-

логії та практичного здійснення фінансової санації, банкрутства підприємств, фінан-
сового забезпечення ліквідаційних процедур. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності, методів, правил і 
механізмів фінансової санації, банкрутства та ліквідації підприємств, а також форм і 
методів державної фінансової підтримки санації суб’єктів господарювання; набуття 
навичок проведення досудової санації та опанування комплексу питань, пов’язаних із 
санацією підприємства в судовому порядку, проведення санаційної реструктуризації 
суб’єктів господарювання. 

Компетентності:  
Інтегральна:  
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в 

ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування, або 
у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень 
фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю 
врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності; 

Загальні:  
- ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
- ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; 
Спеціальні (фахові) (СК):  
- СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 
фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

- СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 
професійні рішення.  

Програмні результати навчання:  
ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 
фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 
систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 
господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 
страхування). 

 
Програма навчальної дисципліни: 
Тема 1. Основи фінансової санації підприємств. 
Тема 2. Оцінювання санаційної спроможності підприємства. 
Тема 3. Складання та узгодження плану фінансової санації підприємства. 
Тема 4. Досудова санація. 
Тема 5. Санація підприємств у судовому порядку. 
Тема 6. Фінансування санації підприємств. 
Тема 7. Реструктуризація підприємства. 
Тема 8. Економіко-правові аспекти банкрутства та ліквідації підприємств. 
 
Трудомісткість: 
Загальна кількість годин 120 год. 
Кількість кредитів 4,0 
Форма семестрового контролю залік 


